Indeks | Zadl Zad2 Zad3 Ocena
209856 | - - - (brak
zadan)
218129 | - - - (brak
zadan)
218133 | - - - (brak
zadan)
218135 | 1) Sortowanie- za duzo poréwnan oraz nalezy 1)Sortowanie — ta sama 1)Sortowanie —uwaga zzad 1i2 5-
porownac cate nazwisko, a nie tylko pierwszg litere. uwaga, co w zad.1 2)Usuwanie — uwaga z zad2
for(int i=0;i<ile;i++){ 2)Usuwanie:
for(int j=0;j<ile-1;j++) for(int i=c;i<baza.ile;i++) Ocena 5
{if(dane[j].Nazwisko[0]>dane[j+1].Nazwisko[0]) {
{ baza.Dane[i].Ocena=baza.Dan
pom=danelj]; e[i+1].Ocena;
dane[j]=dane[j+1]; baza.Dane[i].Wiek=baza.Dane|
dane[j+1]=pom; } }} il.Wiek;
strcpy(baza.Dane[i].Nazwisko,
Powinno by¢: baza.Dane[i+1].Nazwisko);
for(int i=0;i<ile;i++) { }
for(int j=0;j<ile-i-1;j++){ Powinno byc zmienione na:
if(strcmp(dane[j].Nazwisko,dane[j+1].Nazwisko)==1){ | for(int i=c;i<baza.ile-1;i++)
pom=dane(j]; {
dane[jl=dane[j+1];
dane[j+1]=pom;}}} baza.Dane[i]=baza.Danel[i+1];
1
Ocena 5=
Ocena 5-
218138 | Ocena 5 Przy usuwaniu powinno byc Ta sama uwaga dotyczaca usuwania 5

for(int =ktory;i<baz.ile-1;i++)
baz.Dane[i]=baz.Danel[i+1];
a jest:

for (int i=ktory;i<baz.ile;i++)
baz.Dane[i]=baz.Danel[i+1];

ocena b5

Ocena 5




218141 | Sortowanie: nalezy przekazaé indeksy skrajnych Ta sama uwaga dotyczaca Ta sama uwaga dotyczaca sortowania 4.5
elementow, czyliile-1, a nie ile. Powinno byc¢: sortowania Nalezato przypisywac cate struktury, a nie ich
if (ile>1){ Ocena 5 sktadowe oraz ograniczy¢ liczbe alokacji:
Babelki(Dane, 0, ile-1); int Powieksz_tablice(Osoba*&Dane, int ile, int&
rozmiar){
Niepoprawna funkcja Zmien_ocene_osobie: Osoba *local;
dwukrotne przeszukiwanie tablicy oraz brak rozmiar++;
zwracania wskaznika na znaleziong osobe: //local = new Osobalile];
Jest: local=new Osoba[rozmiar];//dodano
Osobg*Znﬂen_ocene_ospbkﬁﬂoatocena,char* for (inti=0;i<ile; i++)
pammsko,Qsoba*DanantHeM _ _ {
if (Wyszukaj_wg_nazwiska(Dane, ile, nazwisko))
{(*Wyszukaj_wg_nazwiska(Dane, ile, local[i]=Daneli];
nazwisko)).Ocena = ocena; }
} delete[]Dane; //dodano
else return NULL; Dane=local; //dodano
Lowinno byé: //Dang = ‘new (')scha[.rozmiar];
Osoba* Zmien_ocene_osobie(float ocena, char * [ffor (inti=0;i<ile; i++)
nazwisko, Osoba* Dane, int ile) /1
{ // Dane[i]=localli];
Osoba* pom; I
pom=Wyszukaj_wg_nazwiska(Dane, ile, //delete [Jlocal;
nazwisko); (ﬂocaI:O;
if (pomI=NULL){ if (Dane)return 1;
pom->0Ocena = ocena; else return 0;
return pom; }
} Ocena 5=
else return NULL;
1
Ocena 4
218160 | - - - (brak
zadan)
218172 | - - - (brak
zadan)
218182 | - - - (brak

zadan)




218183

(brak
zadan)

218194

(brak
zadan)

Ocena 4 (termin)

Ocena 4 (termin)

1)Funkcja Powieksz_tablic jest nieprawidiowa:
Powinno byc:
-utworzenie nowej wiekszej tablicy za pomoca
new; jesli uzyskano wartosé NULL, poniewaz nie
udato sie utworzyc nowej tablicy, zwracana jest
wartosc 0 i koriczy sie funkcja
--przeniesienie elementdw ze starej tablicy do
nowej tablicy,
-usuniecie z pamieci starej tablicy za pomocg
delete
- przypisanie do wskaznika starej tablicy wskaznika
nowej tablicy i zwrécenie wartosci 1 przez funkcje i
zakonczenie funkcji
2) Podczas kopiowania zawartosci tablic powinno
by¢ w funkcji Powieksz_tablice:
for(int i=0; i<ile; i++)

new_tab[i]=Dane][i];
Obecnie jest:
for(int i=0; i<ile; i++)
{
new_tab[i].Wiek=Dane[i].Wiek;
new_tab[i].Ocena=Dane[i].Ocena;
strcpy(new_tabl[i].Nazwisko,Dane[i].Nazwisko);
}
3)Obecnie bez zadnej kontroli pobiera sie element
typu Osoba o indeksie rownym 0 w funkcji
Powieksz_tablice

Ocena 4

218250

(brak




zadan)

218261 | - - - (brak
zadan)
218283 | Ocena 5 Usuwanie: Ta sama uwaga dotyczgca usuwania 5
jest Ocena 5
for (; wsk<(baza.Dane + N);
wsk++)
*wsk = *(wsk + 1);
Powinno by¢:
for (; wsk<(baza.Dane
+baza.ile-1); wsk++)
*wsk = *(wsk + 1);
Ocena 5
218316 | - - - (brak
zadan)
218319 | 1)W funkcji Dodaj_do_tablicy nalezato wykorzystac 1)Dodaj_do_tablicy — uwaga Uwagi takie jak w zad1 i 2 5-

funkcje Wyszukaj_wg_nazwiska.
Jest:
for (inti = 0; i<ile; i++) {
if (!(strcmp(Nazwisko, Dane[i].Nazwisko))) {
return false;
}
}
Dane[ile].Wiek = Wiek;
Dane[ile].Ocena = Ocena;
strcpy(Dane[ile].Nazwisko, Nazwisko);
ile++;
return true;

Powinno by¢:
if(Wyszukaj_wg_nazwiska(Dane,ile,Nazwisko)!=
NULL)

return false;

Dane[ile].Wiek = Wiek;

podobnie jak w zad1l
2)Usuwanie:

Jest

for (int i = ktory; i<baza.ile;
i++)

baza.Dane[i]=baza.Danel[i+1];

Powinno by¢:

for (int i = ktory; i<baza.ile-1;

i++)
baza.Dane[i]=baza.Dane[i +

1];

Ocena 5-

Ocena 5-




Dane[ile].Ocena = Ocena;
strcpy(Dane[ile].Nazwisko, Nazwisko);

ile++;
return true;

Ocena 5=
218331 | 1)Przyktad , brudnego kodu”, identycznego jak u 1)Przy usuwaniu powinno byc | 1)Brak prototypdéw funkcji 5=

studenta o numerze 218141 for(int=ktory;i<baza.ile-1;i++)

Osoba* Zmien_ocene_osobie(float ocena, char * 2) Usuwanie:

nazwisko, Osoba* Dane, int ile) baza.Dane[i]=baza.Danel[i+1]; jest

{ for(int i=ktory;i<ile;i++)

if(Wyszukaj_wg_nazwiska(Dane,ile,nazwisko)!=NULL) | a jest: { Daneli]=Daneli+1];

{ for(inti=ktory;i<baza.ile;i++)

Wyszukaj_wg_nazwiska(Dane,ile,nazwisko)- Powinno by¢:

>0Ocena=o0cena; baza.Dane[i]=baza.Danel[i+1]; for(int i=ktory;i<ile-1;i++)

} 2) Brak prototypow funkcji { Dane[i]=Dane[i+1];

else return NULL; } Ocena 5=

Niedopuszczalne dwukrotne przeszukiwanie zbioru Ocena 5=

obiektéw typu Osoba oraz brak instrukcji return. Dla

218141 podano sposéb poprawy

2) Brak prototypéw funkcji

Ocena 4.5
218351 | - - - (brak

zadan)

218356 | Nieprawidtowe sortowanie (algorytm wykonuje Nieprawidtowe sortowanie Brak zadania 4.5

nadmiarowe pordwnania, mozna struktury
przypisywac tzn mozna wykonac¢ swap(dane[i-
1],danel[il);)
Jest:

for(int j=0; j<ile; j++)

for(int i=1; i<ile; i++)
if((int)daneli-1].nazwisko[0]>

(int)dane[i].nazwisko[0])
swap(dane[i-1].nazwisko,dane[i].nazwisko);

(algorytm wykonuje
nadmiarowe poréwnania,
mozna struktury przypisywac
tzn mozna wykonaé:
swap(baza.dane[i-
1],baza.daneli]);)

W funkcjach: dodaj_osobe, zmien_oc nalezy
zastosowac funkcje wyszukaj_nazw — dobry
program charakteryzuje sie wielokrotnym uzyciem
tego samej funkcji w tym samym kontekscie.
Ocena 4.5

Podczas wprowadzania nowe;j
osoby nie sprawdza sie, czy juz
taka osoba istnieje wg
nazwiska — brakuje wywotania
funkcji wyszukujacej wg




Powinno by¢:
for(int j=0; j<ile-1; j++)
{
for(int i=0; i<ile-j-1; i++){
if((strcmp(dane[i].nazwisko,
danel[i+1].nazwisko)==1))
swap(dane[i], dane[i+1]);
}
}

Podczas wprowadzania nowej osoby nie sprawdza
sie, czy juz taka osoba istnieje wg nazwiska — brakuje
funkcji wyszukujgcej wg nazwiska osobe dwa razy
uzytej: podczas wprowadzania danych i wyszukanie
osoby do zmiany oceny.

Brakuje prototypdéw funkgcji

Ocena 4

nazwiska osobe dwa razy
uzytej: podczas wprowadzania
danych i wyszukanie osoby do
zmiany oceny. Jest jedynie
wywotana przy usuwaniu
osoby

Ocena 5=

218361

1) Funkcja Podaj_tablice_znakow zawiera dwa razy
uzyty podobny kod do sprawdzenia zawartosci
taincucha znakdéw. Nalezato wykonac¢ jedng funkcje i
dwa razy jg uzyc. Jest to kod do usuwania spacji oraz
jednakowych liter

Ocena 5

1)Wstawianie taricuchow- ta
sama uwaga

2)Przy usuwaniu powinno by¢:
for(int i=ktory;i<baza.ile-1;i++)
{
baza.Dane[i]=baza.Dane[i+1];
}
A jest:

for(int i=ktory;i<baza.ile;i++)
{

baza.Dane[i]=baza.Danel[i+1];

}

Ocena 5

1)Wstawianie fancuchow- ta sama uwaga
2)Usuwanie — uwaga taka sama jak w przypadku
zad2

3)Podczas powiekszania tablicy powinno by¢:
-utworzenie nowej wiekszej tablicy za pomoca
new,

-przeniesienie elementdw ze starej tablicy do
nowej tablicy,

-usuniecie z pamieci starej tablicy za pomoca
delete

- przypisanie do wskaznika stare] tablicy wskaznika
nowej tablicy

4)Przypisanie:
*&Dane=Danee;
mozna zapisac:
Dane=Danee
lub

Osoba * Wykonaj_tablice(int& ile, int& rozmiar)
{




ile=0;

rozmiar=1;

Osoba *Dane = new Osoba[rozmiar];
return Dane;

}
Zamiast
return *&Dane;
Ocena 5=
218368 | - - - (brak
zadan)
218382 | Ocena 5 1)Usuwanie: 1)Usuwanie-podobna uwaga, jak w zad2 5-
jest 2)Powiekszanie tablicy:
for (int i=ktory;i<baza.ile;i++) Powinno by¢:
-utworzenie nowej wiekszej tablicy za pomoca
baza.Dane[i]=baza.Dane[i+1]; | new,
baza.ile--; -przeniesienie elementdw ze starej tablicy do
powinno by¢: nowej tablicy,
for (int i=ktory;i<baza.ile- -usuniecie z pamieci starej tablicy za pomoca
1;i++) delete
- przypisanie do wskaznika stare] tablicy wskaznika
baza.Dane[i]=baza.Dane[i+1]; | nowej tablicy
baza.ile--;
Ocena 4.5
ocena 5-
218387 | - - - (brak
zadan)
218389 | - - - (brak
zadan)
218390 | - - - (brak
zadan)
1) Niedopuszczalne trzy wyszukiwania w celu 1) Ten program nie mogt 1)Takie same uwagi jak w zad1. Konieczne do Ocena
pokazania trzech atrybutéw tej samej struktury poprawnie dziatac bez poprawy. po
case pokaz: przypisanie na poczatku Ocena 5 poprawi
{ programu (podano na stronie e/
cout<<"Podaj szukane nazwisko: ";cin>>nazwisko; 10 instrukcji do cw6): 5




cout<<"Osoba szukana: "<<
(*(Wyszukaj_wg_nazwiska(Dane, ile,
nazwisko))).nazwisko;

cout<<", wiek: "<<(*(Wyszukaj_wg_nazwiska(Dane,
ile, nazwisko))).wiek;

cout<<", ocena: "<
(*(Wyszukaj_wg_nazwiska(Dane, ile,
nazwisko))).ocena<<endl; }

Nalezy raz wyszukac obiekt i potem wyswietli¢ jego
dane zgodnie z instrukcjg w zadl p.2

Np.
cout<<"Podaj szukane nazwisko: ";cin>>nazwisko;
Osoba* os=
Wyszukaj_wg_nazwiska(Dane,ile,nazwisko);
if(os!=NULL)

{ cout<<"Osoba szukana: "<<os->nazwisko;
cout<<", wiek: "<<os->wiek;
cout<<", ocena: "<<os->ocena; } }
Nalezy ten kod przeniesé do funkcji i wywotac jg w
instrukcji switch.

baza.ile=0;

2)Takie same uwagi jak w
zadl. Konieczne do poprawy.

3)Usuwanie:
jest
for (int i=ktory;i<baza.ile;i++)

baza.Dane[i]=baza.Danel[i+1];
baza.ile--;

powinno by¢:

for (int i=ktory;i<baza.ile-
Li++)
baza.Dane[i]=baza.Dane[i+1];
baza.ile--;

2)Funkcja Zmien_ocene_osobie trzy razy wyszukuje
obiekt typu Osoba, aby zmienic ocene:

Osoba * Zmien_ocene_osobie(float ocena, char
nazwisko[], Osoba Dane[], int ile)

{
if(Wyszukaj_wg_nazwiska(Dane,ile,nazwisko)!=NULL)
{
(*(Wyszukaj_wg_nazwiska(Dane,ile,nazwisko))).ocen
a=ocena;

return Wyszukaj_wg_nazwiska(Dane, ile,nazwisko);
2

return NULL;

}
Ta definicja rézni sie od pomystu kolegdéw 218331 i

Ocena po poprawie
Ocena 5




218141, ze zostato dolozone trzecie wyszukiwanie:
return Wyszukaj_wg_nazwiska(Dane, ile,nazwisko);
Powinoo by¢:
Osoba* Zmien_ocene_osobie(float ocena, char *
nazwisko, Osoba* Dane, int ile)
{

Osoba* pom;

pom=Wyszukaj_wg_nazwiska(Dane, ile, nazwisko);

if (pom!=NULL){

pom->ocena = ocena;
return pom;
}

else return NULL;

}

2) Funkcja sort powinna miec jedynie postac:
for(int I=0; I<ile-1; [++)

for(int p=0; p<ile-1-I;p++)

porownaj(t[p],t[p+1]);

Obecnie ztozonosci obliczeniowa wzrosta z ,ile do
kwadratu” (typowa dla najwolniejszych algorytméw
sortowania) do ,,ile do 4-j potegi” (ile*ile*ile*ile), co
jest niedopuszczalne

3) Woyswielanie zawartosci tablicy przeniesc do
funkcji 1 wywotywac ja w case wypisz

Zadanie do poprawy!!!!

Ocena 5
218394 | - - - (brak
zadan)
218417 | - - - (brak
zadan)
4.5 (termin) 1) Przy usuwaniu brakuje 1)Przy powiekszaniu tablicy nalezy usungc 4

zmniejszenia liczby
elementow
2) Ocena 4(termin)

niepotrzebna tablice:
for(inti=0;i<ile; i++){

}

daneli] = p[i];




delete p;//dodano
return true;
ocena 4 (termin)

218418

1) Funkcje: Dodaj_do_tablicy, Zmien_ocene_osobie,
Wyswietl_osobe — zte warunki petli:
jest
for(int a=0; a<=ile;a++)
powinno byc:
for(int a=0; a<ile;a++)

2) Funkcja Zmien_ocene ma dwa powtarzajace sie
wywolania funkcji Zmien_ocene_osobie oraz trzy
przeszukania tablicy Dane— dwa w
Zmien_ocene_osobie oraz trzecie w funkcji
Wyswietl_osobe:

Jest:
Zmien_ocene_osobie(Ocena, Nazwisko, Dane, ile);
if (Zmien_ocene_osobie(Ocena, Nazwisko, Dane,
ile)==0)

Wyswietl_osobe (Dane, ile, Nazwisko);

W tresci zadania podatam, ze:
Osoba* osoba = Zmien_ocene_osobie(Ocena,
Nazwisko, Dane, ile);
if (osoba!=NULL)
Wyswietl_osobe (*osoba);

Brakuje w zadaniu wielouzywalnej funkcji, ktora
wyszukuje osobe i jest uzywana dwa razy: podczas
dodawania nowej osoby oraz przy zmianie oceny

3)Sortowanie: wartosc p powinna by¢ rowna ile-1
Czyli prawidtowe wywotanie funkcji Babelki:
Babelki(Dane, ile-1);
A jest
Babelki(Dane, N);,
gdzie N jest rozmiarem tablicy, a powinno by¢

Brak programu - niezbedny
do zaliczenia catego
¢wiczenia

Zadanie mozna potraktowac jako jedynie
rozszerzenie zadl — brakuje rozwigzania w postaci
dynamicznej tablicy elementéw typu Osoba

1) Uwagi dotyczace sortowania z zad1, zmiany
oceny oraz uzywania zmiennej ile —takie same
dotyczg zadania 3

2)Funkcja Usun_z_tablicy
Nalezy przypisywac cate struktury:
Jest
for(;a<ile;a++)

{ Dane[a].Wiek=Dane[a+1].Wiek;
Dane[a].Ocena=Dane[a+1].0cena;
strcpy((Dane[a].Nazwisko), (Dane[a+1].Nazwisko)
);

}
Powinno by¢:
for(;a<ile;a++)

Dane[a]=Dane[a+1];

W funkcjach nalezy oddziela¢ przetwarzanie od
prezentacji danych, czyli wstawiania danych z
klawiatury | wyswietlania na ekran

Np.

int Usun_z_tablicy( Osoba Dane[], int & ile, char
Nazwisko[])

{int a;

for( a=0; a<=ile;a++)

{ if(strcmp(Dane[a].Nazwisko, Nazwisko)==0)

{ /*cout<< "Nazwisko: "<<Dane[a].Nazwisko<<",
Wiek: "<<Dane[a].Wiek<<",Ocena:
<<Dane[a].Ocena<<endl;*/

Brak
zaliczenia




indeksem ostatnio wstawionego elementu do tablicy,
czyliile-1

Wtedy nalezy poprawic:

for(inti=1;i<p; i++)

for (int j = 0; j<p-i; j++)

na

for(inti=0;i<p; i++)

for(;a<ile;a++)

{

/* Dane[a].Wiek=Dane[a+1].Wiek;

Dane[a].Ocena=Dane[a+1].0cena;

strcpy((Dane[a].Nazwisko),
(Dane[a+1].Nazwisko) );*/

Dane[a]=Dane[a+1];

for (int j = 0; j<p-i; j++) }
Ocena 3.5 ile--;

break;
}
}
Ocena 3.5 — jest to ocena za zad1l

218429 | - - (brak

zadan)
5.5

223556




